



В Карачаево-Черкесской Республике женщина предстанет перед судом за убийство своего новорожденного ребенка



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летней жительницы микрорайона Московский города Усть-Джегута, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ст. 106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка).

Следствием установлено, что ночью 6 апреля 2017 года женщина, находясь по месту своей работы в хлебопекарне, родила жизнеспособную девочку. Сразу после родов, думая, что не сможет содержать и воспитать ребенка ввиду тяжелого материального положения, опасаясь морального осуждения со стороны родственников и знакомых, которые не знали о ее беременности, обвиняемая совершила убийство новорожденной, причинив ей колото-резаные ранения в область шеи.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

С целью сокрытия преступления она уложила тело девочки в картонную коробку и оставила её в воде на левом берегу поймы Большого Ставропольского канала.

Найти злоумышленницу по горячим следам не представлялось возможным, так как она на учет по беременности и родам не вставала, а после совершенного преступления она на протяжении пяти лет скрывалась на территории Краснодарского края.

В ходе работы следователей и криминалистов следственного управления по раскрытию и расследованию преступлений прошлых лет проанализированы материалы данного уголовного дела, а также тщательно проверены собранные доказательства.

Проведен большой объем следственных действий, свыше 500 генетических судебных экспертиз, направлено более 80 поручения в субъекты РФ, осмотрено около 50 объектов, имеющих доказательственное значение, в качестве свидетелей допрошено не менее 550 женщин из разных регионов, которые попали в поле зрения следователя.

В ноябре 2022 года в экспертно-криминалистический центр МВД по КЧР была назначена дополнительная молекулярно-генетическая экспертиза по имеющимся объектам, в ходе проведения которой по новым технологиям был установлен генотип отца и матери новорождённой девочки.

Матерью оказалась 29 летняя уроженка микрорайона Московский города Усть-Джегута, которая в ходе следствия полностью признала свою вину в содеянном, раскаялась, и, при проведении проверки ее показаний на месте, детально рассказала все обстоятельства.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Января 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1756582>